
 
 

ATA Nº. 14/2022 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE 
DOURADOS EM 25 DE AGOSTO DE 2022.  
 
 
No dia vinte e cinco de agosto de dois mil e vinte e dois, às oito horas, reuniram-
se os membros do Conselho Curador na sala de reunião do Instituto de 
Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD, de 
maneira que foi realizada a reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como 
objetivo discutir as solicitações realizadas pelo memorando n.º 
1285/2022/PREVID sobre: A) Orçamento do PreviD para 2023; B) 
Credenciamento de Instituições Financeiras. Estavam presentes os seguintes 
membros do Conselho Curador: José dos Santos da Silva, Ana Rose Vieira, João 
Vicente Chencarek, Eugênio Mendes, Solange Silva de Melo, Marcia Adriana 
Fokura, Blavett da Rocha Fucks, Keila Jonair Soares Pieto, Dilma Canedo da 
Silva, José Vieira Filho e Karla de Almeida Battaglin. Também participaram da 
reunião os Diretores Theodoro Huber Silva, Albino João Zanolla e Márcio 
Fernandes Vilela Rodrigues. O membro do Conselho Curador Solange Tumelero 
justificou sua ausência e o presidente Hélio do Nascimento, esteve presente no 
início da reunião, mas precisou se ausentar por motivos de viagem para 
capacitação. Iniciada a reunião, o Vice-Presidente do Conselho Curador, senhor 
José dos Santos da Silva, após constatar quórum necessário para abertura, fez 
leitura da pauta da reunião e abriu para deliberação. Tendo os Conselheiros 
deliberado pela inclusão da análise dos documentos dos indicados para o 
mandato dos Conselhos para o triênio 2022 – 2025. Incluída a pauta, esta foram 
aprovadas por todos os presentes. Em seguida, foi iniciada a análise do 
orçamento de 2023 do PreviD, onde foi dada a palavra para a Contadora 
Previdenciária, Senhora Maiquelly de Oliveira Dias Pivetta, que apresentou aos 
Conselheiros o Projeto Orçamentário do PreviD para 2023, detalhando as 
receitas e despesas para o próximo exercício. Os Conselheiros aprovaram o 
orçamento conforme documento anexo ao memorando 1285/2022/PREVID. 
Seguidamente, com a palavra o Diretor Financeiro, Senhor Márcio Fernandes 
Vilela Rodrigues apresentou aos Conselheiros presentes os processos de 
credenciamento de Instituições financeiras: Processo de Credenciamento nº 
021/2022: Banco Bradesco S.A. CNPJ nº 60.746.948/0001-12; Nota IQG-RP1 e 
Processo de Credenciamento nº 022/2022: BRAM - Bradesco Asset 
Management S.A. Distribuidora de Títulos e Valores Mobiliários CNPJ n º 
62.375.134/0001-44, Nota IQG-RP1. O Conselho deliberou por aprovar os 
credenciamentos, com efeitos retroativos à data de 23 de agosto de 2022. Em 
seguida, aproveitando a presença dos Diretores deste Instituto, o Conselheiro 
José dos Santos da Silva apresentou aos presentes a proposta de sistema 
integrado do PreviD. Com isso, o Conselho solicitou a elaboração de estudos 
financeiros e organizacionais relativos à proposta de sistema integrado. 
Passando para a próxima pauta, os Conselheiros iniciaram a análise dos 
documentos apresentados pelos indicados aos Conselhos do PreviD para o 
mandato de 2022 a 2025. Após análise de todos os documentos enviados, este 
Conselho deliberou por conceder o prazo até dia 30 de agosto de 2022, 
impreterivelmente para que os membros que não enviaram ou que enviaram 
documentos ilegíveis ou as cópias não foram conferidas com os originais 



 
 

encaminhe no referido prazo sob pena de caso não ocorra o envio, a propositura 
de substituição dos mesmos. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 
reunião, tendo eu, estagiaria Carolina de Paula Silva lavrar a presente ata que 
depois de lida e aprovada, vai assinada pelos presentes. 
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